

**Аналіз наукової та професійної активності  
викладача доцента Кременецької Євгенії Олексіївни  
кафедри садово-паркового та лісового господарства за 2015-2020 рр.**

№ п/п	Показник	Фактичні дані*
1	Наявність за останні п'ять років наукових публікацій у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз, рекомендованих МОН, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection	немає
2	Наявність не менше п'яти наукових публікацій у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України	<p>1. <b>Кременецька Є. О.</b>, Мельник А. В. Фізико-хімічні властивості ґрунтів у лісопаркових насадженнях м. Києва // Науковий журнал «Вісник Сумського національного аграрного університету». Серія «Агрономія і біологія». Випуск 1-2 (35-36), 2019. – С.16-25.</p>
3	Виданий підручник чи навчальний посібник або монографія	<p>1. Путівник по науково-дослідних об'єктах ВП НУБІП України «Боярська лісова дослідна станція» / За ред. О.В. Морозюк. – Корсунь-Шевченковский: ФОП Гавришенко В.М., 2015. – 155 с. (наукові напрацювання <b>Кременецької Є.О.</b> викладені у підрозділах 4.4 і 4.5 (С. 73-86) та у розділі 6 (С. 108-138).</p> <p>2. Грегори МакГі. Лісовий екосистемний менеджмент: нова парадигма для збереження лісового біорізноманіття. Науковий огляд навчального посібника. Адаптація: В.В. Гуменюк, <b>Є.О. Кременецька</b>. – Всесвітній фонд охорони природи (WWF) в Україні : ТОВ «Статус Профі», 2019. – 39 с.</p>
4	Наукове керівництво (консультування) здобувача, який одержав документ про присудження наукового ступеня	немає
5	Участь у міжнародному науковому проекті/залучення до міжнародної експертизи, наявність звання "суддя міжнародної категорії"	Міжнародний проект Національного представництва FSC в Україні (Залучення до міжнародної експертизи) «Проект довіри. Незалежна оцінка виконання вимог стандарту лісоуправління груповими утримувачами сертифікату лісоуправління за схемою FSC в Україні» (Організатори: ASI – Accreditation Services International; Національне представництво FSC в Україні). Діяльність: участь у польовій оцінці (незалежний експерт), співавтор доповіді на семінарі 28.08.2015 р. (НУБІП України, м. Київ), співавтор 3 звітів за тематикою проекту.

6	Проведення навчальних занять іноземною мовою (крім мовних навчальних дисциплін) в обсязі не менше 50 аудиторних годин на навчальний рік	немає
7	Робота у складі експертних рад з питань проведення експертизи дисертацій МОН або галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, або Акредитаційної комісії, або їх експертних рад, або міжгалузевої експертної ради з вищої освіти Акредитаційної комісії, або трьох експертних комісій МОН/зазначеного Агентства, або Науково-методичної ради/науково-методичних комісій з вищої освіти МОН, або робочих груп з розроблення стандартів вищої освіти України	немає
8	Виконання функцій наукового керівника або відповідального виконавця наукової теми (проекту), або головного редактора/члена редакційної колегії наукового видання, включеного до переліку наукових фахових видань України, або іноземного рецензованого наукового видання	Науковий керівник теми : «Сертифікація системи ведення лісового господарства та ланцюга постачання (в частині вимог щодо недеревинних лісових продуктів) в умовах України» (0119U102484) (09.2019-12.2023)
9	Керівництво школярем, який зайняв призове місце III-IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних предметів, II-III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів - членів Національного центру "Мала академія наук України"; участь у журі олімпіад чи конкурсів "Мала академія наук України"	немає
10	Організаційна робота у закладах освіти на посадах керівника (заступника керівника) закладу освіти/факультету/відділення (наукової установи)/ інституту/філії/кафедри або іншого відповідального за підготовку здобувачів вищої освіти підрозділу/відділу (наукової установи)/навчально-методичного управління (відділу)/лабораторії/іншого навчально-наукового (інноваційного) структурного підрозділу/вченого секретаря закладу освіти (факультету, інституту)/відповідального секретаря приймальної комісії та його заступника	немає

11	Участь в атестації наукових працівників як офіційного опонента або члена постійної спеціалізованої вченої ради (не менше трьох разових спеціалізованих вчених рад)	немає
12	Наявність не менше п'яти авторських свідоцтв та/або патентів загальною кількістю два досягнення;	немає
13	Наявність виданих навчально-методичних посібників/посібників для самостійної роботи студентів та дистанційного навчання, конспектів лекцій/практикумів/методичних вказівок/рекомендацій загальною кількістю три найменування;	<p><b>1.Кременецька Є.О.</b> Управління лісогосподарським виробництвом: методичні вказівки до самостійної роботи студентів 2 курсу спеціальності <a href="#">205 «Лісове господарство»</a> денної і заочної форм навчання освітнього ступеню «Магістр». – Суми: СНАУ, 2020. – 103 с.</p> <p><b>2.Кременецька Є.О.</b> Підвищення продуктивності лісів лісокультурними методами. Методичні вказівки до практичних занять для студентів 1 курсу напряму підготовки <a href="#">205 "Лісове господарство"</a> денної і заочної форм навчання освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр»). – Суми: СНАУ, 2019. – 43 с.</p> <p><b>3.Кременецька Є.О.</b> Лісівництво: Конспект лекцій для студентів 3 курсу напряму підготовки <a href="#">205 "Лісове господарство"</a> денної і заочної форм навчання освітньо-кваліфікаційного рівня «Бакалавр»). – Суми: СНАУ, 2019. – 94 с.</p>
14	Керівництво студентом, який зайняв призове місце на I етапі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або робота у складі організаційного комітету/журі Всеукраїнської студентської олімпіади (Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт), або керівництво постійно діючим студентським науковим гуртком/проблемною групою; керівництво студентом, який став призером або лауреатом Міжнародних мистецьких конкурсів, фестивалів та проектів, робота у складі організаційного комітету або у складі журі міжнародних мистецьких конкурсів, інших культурно-мистецьких проектів; керівництво студентом, який брав участь в Олімпійських, Параолімпійських іграх, Всесвітній та Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті світу, Європи, Європейських іграх, етапах Кубка світу та Європи, чемпіонаті України; виконання обов'язків тренера, помічника тренера національної збірної команди України з видів спорту; виконання обов'язків головного секретаря, головного судді, судді міжнародних та всеукраїнських змагань; керівництво спортивною	Студент ЛІС 1801 Череповський Максим Володимирович став переможцем Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальністю «Лісове господарство», яка відбулася <b>15-16 квітня 2020 р.</b> у Харківському національному аграрному університеті ім. В.В. Докучаєва, з отриманням <b>Диплому III ступеня</b> (копія додається).

	делегацією; робота у складі організаційного комітету, суддівського корпусу	
15	Наявність науково-популярних та/або консультаційних (дорадчих) та/або дискусійних публікацій з наукової або професійної тематики загальною кількістю не менше п'яти публікацій.	<p>1. Голуб М.Г., <b>Кременецька Є.О.</b> Особливості ведення відповідального лісового господарства в умовах урбанізованого середовища // Сучасний стан і перспективи розвитку ландшафтної архітектури, садово-паркового господарства, урбоекології та фітомеліорації : Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції (Львів, 4-5 квітня 2019 р.). – Львів: НЛТУ України, 2019. – С.222-223.</p> <p>2. <b>Кременецька Є.О.</b>, Голуб М.Г. Лісовий екосистемний менеджмент – складова частина лісового менеджменту // Перспективи розвитку екосистемного менеджменту у лісовому комплексі та садово-парковому господарстві : Тези доповідей учасників Міжнародної науково-практичної конференції (Київ, 18-19 квітня 2019 р.). – Київ: НУБіП України, 2019. – С. 25.</p> <p>3. Голуб М.Г., <b>Кременецька Є.О.</b> Особливості конфліктних інтересів у лісовій галузі України та шляхи їх узгодження // Матеріали науково-практичної конференції викладачів, аспірантів та студентів Сумського НАУ (17-20 квітня 2019 р.). – Суми: СНАУ, 2019. – С. 72.</p> <p>4. <b>Kremenetska E.</b> Socio economic aspects of non timber forest product certification in Ukraine / <b>E. Kremenetska</b> // Book of abstracts of the 4<sup>th</sup> International scientific conference 'Agrobiodiversity for improve the nutrition, health and quality of human and bees life (September 11-13, 2019) / Slovak University of Agriculture in Nitra. – Nitra, Slovak Republic. – P. 106.</p> <p>5. <b>Кременецька Є. О.</b> Лісотипологічні та рекреаційні особливості лісових насаджень на прогулянкових маршрутах Довгоруківської яйли / Тези доповідей учасників міжнародної науково-практичної конференції «Лісова типологія як основа наближеного до природи лісівництва» (Київ, 9-12 жовтня 2019 року). – Київ: НУБіП України, 2019. – С. 40-41.</p>
16	Участь у професійних об'єднаннях за спеціальністю.	Член Непідприємницького товариства «Товариство лісової сертифікації в Україні»
17	Досвід практичної роботи за спеціальністю не менше п'яти років.	<p><b>2000-2003 рр.</b> працювала асистентом кафедри лісівництва Національного аграрного університету (м. Київ).</p> <p><b>2003-2008 рр.</b> працювала доцентом кафедри лісівництва / кафедри лісівництва та мисливствознавства Національного аграрного університету (м. Київ).</p> <p><b>2008-2013 рр.</b> працювала доцентом кафедри лісівництва / кафедри лісівництва та мисливствознавства (у <b>2007-2010</b> – виконувала обов'язки завідувача цієї кафедри) Національного університету біоресурсів та природокористування України (м. Київ).</p> <p><b>2013-2017 рр.</b> працювала доцентом кафедри мисливствознавства, лісівництва та екології лісу (у <b>2014-2015</b></p>

		<p>рр. – завідувачем цієї кафедри) Південного філіалу Національного університету біоресурсів та природокористування України «Кримський агротехнологічний університет».</p> <p><b>З 09.2017 року</b> працює в Сумському національному аграрному університеті.</p>
18	Наукове консультування установ, підприємств, організацій протягом не менше двох років.	<p>1. Консультування ВП НУБіП України „Боярська лісова дослідна станція” у питаннях щодо ідентифікації та розробки режимів збереження особливо цінних для збереження лісів відповідно до вимог лісової сертифікації за схемою FSC в Україні (2010-2015 рр.).</p> <p>2. Консультування лісогосподарських підприємств Вінницького обласного управління лісового та мисливського господарства з питань формування лісових насаджень, ведення екологічно орієнтованого лісівництва (2008-2020 рр.).</p> <p>3. Консультування ДП «Маневицьке лісове господарство» (Волинське ОУЛМГ) з питань підготовки підприємства до сертифікації недеревинної лісової продукції за стандартом системи ведення лісового господарства (лісоуправління) та стандартом ланцюга постачання (2017-2019 рр.).</p> <p>4. Тренерство на курсах з апробації навчального курсу лісової сертифікації для працівників лісового господарства» на базі Українського центру підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів лісового господарства «Укрцентркадріліс» (2010-2017 рр.).</p> <p>5. Участь у розширених засіданнях робочої групи з розробки національних стандартів для України (за схемою FSC сертифікації) (2016-2018 рр.).</p> <p>6. Експертна діяльність за дорученням Національного представництва FSC в Україні на напрямках: сертифікація недеревинної лісової продукції, ідентифікація та розробка режимів збереження особливо цінних для збереження лісів, сертифікація контрольованої деревини, сертифікація системи ведення лісового господарства (лісоуправління) (2006-2020 рр.).</p>

*\*Примітка: У розділі "Фактичні дані" вказується перелік опублікованих наукових статей, монографій, підручників, посібників, одержаних охоронних документів (патентів) у відповідності до затверджених вимог, а також наводяться фактичні відомості про виконання наукових досліджень*

Доцент \_\_\_\_\_ (Є. О. Кременецька)  
(підпис викладача)

Завідувач кафедри \_\_\_\_\_ (Т. І. Мельник)  
(підпис)